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			ErfolgReich füttern
		

				

				
				
							Wirtschaftlich, gesund, leistungsstark
						

				

				
				
							Sie haben spezifische Fragen? Wir beantworten sie gerne!
						

				

				
				
					
			
						
						Kontakt aufnehmen
		
					
		

				

				

					

		

				
			
						
				
							Erzielen Sie Höchstleistungen durch optimale Fütterung: Rottmann Mineralfutter und Spezialitäten sowie hochwertige Öle und Futtersäuren für die TMR-Mischung unterstützen den Erfolg Ihrer Rinderhaltung.
Gerade im Kälberbereich sind wir mit unseren Entwicklungsleistungen nicht vergleichbar. Hier wird das Grundfutter mit Kälbergerstenstroh und mit einer dazu passenden Mischung aus Getreide, Sojaschrot und Rottmann-Mineralfutter gemischt. Dadurch sind Ihre Kälber und Fresser vollständig versorgt!
Das Rottmann Milchaustauscherprogramm: Wir bieten Ihnen das komplette Spektrum hochwertigen Milchaustauschfutters inklusive der notwendigen Gesundheitsprodukte – für die sichere und problemfreie Kälberaufzucht.
Auf Wunsch stellen wir auf Ihren Betrieb abgestimmte Mineralfutter her.
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	Ergebnisse 1 – 16 von 48 werden angezeigt


	Standardsortierung
Nach Beliebtheit sortiert
Nach Durchschnittsbewertung sortiert
Sortieren nach neuesten
Nach Preis sortiert: niedrig nach hoch
Nach Preis sortiert: hoch nach niedrig
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Ausführung wählenEinstreukalk ist eine Mischung verschiedener Komponenten  ...
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Ausführung wählenKälberstarter I pell. ist ein Ergänzungsfuttermittel für  ...
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WeiterlesenR-Kälber TMR ist ein  Alleinfuttermittel für  ...
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Ausführung wählenKälberstarter TRS pell. ist ein Ergänzungsfuttermittel  ...
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Ausführung wählenR- 18:7 ist ein Mineralfuttermittel für laktierende  ...
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Ausführung wählenR- 22:2 Aktiv ist ein MIneralfuttermittel für  ...
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Ausführung wählenR- Abkalbetrunk ist ein Ergänzungsfuttermittel für  ...
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WeiterlesenR- Bergisches Land ist ein Rindermineralfutter, welches  ...
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WeiterlesenR- Beta Carotin 6000 ist ein Ergänzungsfuttermittel für  ...
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Ausführung wählenR- Bumin ist ein Mineralfuttermittel für Bullen und  ...
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Ausführung wählenR- Bumin Aktiv eignet sich ideal für die Bullen- und  ...
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Ausführung wählenR- FR I ist ein Rindermineralfutter, welches als Ergänzung  ...
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Ausführung wählenR- FR I ist ein Rindermineralfutter, welches als Ergänzung  ...
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In den WarenkorbR- Goldlac Premium ist ein Milchaustauscher ohne  ...
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WeiterlesenR- Kälbermin Aktiv eignet sich ideal für die  ...
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WeiterlesenR- Kälbermüsli ist ein Ergänzungsfuttermittel für  ...
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Telefax: +49 256189981-49
E-Mail: info@rottmann-group.com
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